Elblag, 10 lutego 2014 r.

Dotyczy postepowania : OR.261.1.1.2014

Przeprowadzenie badania rynku pracy pn.
~Elblgski rynek pracy — perspektywy rozwoju do 2020 roku”

w ramach projektu ,WYZSZE KOMPETENCJE — SKUTECZNIEJSZE DZIAtANIE” w
ramach Programu Operacyjnego Kapitat Ludzki, Priorytet VI ,Rynek Pracy otwarty
dla wszystkich”, Dziatanie 6.1 ,Poprawa dostepu do zatrudnienia oraz wspieranie
aktywnosci zawodowej w regionie”, Poddziatanie 6.1.2 ,Wsparcie powiatowych i
wojewodzkich urzedéw pracy w realizacji zadan na rzecz aktywizacji zawodowej
oso6b bezrobotnych w regionie”

W zwiazku z prosbg o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907
ze zm.), wyjasniam co nastepuje:

ZAPYTANIE NR 5

Wséréd obowigzkowych technik badawczych Zamawiajacy wymienia: "Badanie
przedsiebiorcow (na prébie minimum 500 przedsiebiorcow) zostanie przeprowadzone
technikg bezposredniego pogtebionego wywiadu przy uzyciu kwestionariusza
ankiety." i dalej "Badanie wszystkich szkét ponadgimnazjalnych (z wytaczeniem
niepublicznych szkét policealnych) i wyzszych  miasta Elblgg zostanie
przeprowadzone technikg bezposredniego pogtebionego wywiadu przy uzyciu
kwestionariusza ankiety."

Jakg technike badawcza Zamawiajacy ma na mysli - czy ma to by¢ bezposredni
wywiad pogtebiony (IDI), a zatem to badanie ma mie¢ charakter jakoSciowy, czy tez
ma to by¢ wywiad bezposredni kwestionariuszowy (PAPI, CAPI), a zatem ma to by¢
badanie ilosciowe?
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Odpowiedz

Zamawiajgcy miat na mys$li wywiad kwestionariuszowy PAPI.

Zamawiajacy informuje: ,Zamawiajacy nie dostarczy Wykonawcy informacji nt.
przedsiebiorcow w miescie Elblagu. Wykonawca winien zakupi¢ na wiasny koszt
dane z Urzedu Statystycznego wedtug najbardziej aktualnego stanu na dzien
rozpoczecia przeprowadzanych badan." Czy Zamawiajgcy wymaga by w badaniach
z przedsigbiorcami operatem losowania proby byta baza danych REGON czy
dopuszcza wykorzystanie jako operatu losowania komercyjnych baz danych
przedsiebiorstw?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wymaga, by w badaniach z przedsigbiorcami operatem losowania
préby byta baza danych REGON.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza realizacje mniejszej liczby niz tgcznie 1000 wywiadow
przeprowadzonych z  przedsigbiorcami? GUS w BDL podaje liczbe
mikroprzedsiebiorstw (0-9 zatrudnionych) na 12260 szt. z liczby tej Zamawiajacy
wyklucza przedsiebiorstwa jednoosobowe (ich ilos¢ jest szacowana na 2/3
mikroprzedsiebiorstw). Pozwala to wstgpnie oszacowa¢ maksymalng liczbe
respondentéw na okoto 4000. Biorgc pod uwage dobrowolnoéé udziatu w badaniach
realna wydaje sie sytuacja, w ktérej pomimo dotozenia wszelkich staran przez
Wykonawce niemozliwe bedzie przeprowadzenie zaktadanej liczby wywiadow.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza realizacji mniejszej liczby niz tgcznie 1000 wywiadow
przeprowadzonych z przedsigbiorcami.
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